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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Приглашаем участвовать в Международной научно-практической конференции «Сохранение и изучение культурного наследия Алтая», которая состоится в г. Барнауле 18–19 апреля 2024 г. Конференция проводится в рамках реализации государственного задания Алтайского государственного университета по проекту «Тюркский мир "Большого Алтая": единство и многообразие в истории и современности» (реестровый номер 748715Ф.99.1.ББ97АА00002).
Основные направления работы конференции:
· общие вопросы методики и методологии изучения культурного наследия;
· результаты изучения памятников археологии, истории, архитектуры Алтая и сопредельных регионов;
· практический опыт сохранения и использования археологических, исторических и архитектурных памятников;
· традиционные культуры народов Алтая: проблемы трансформации в современных условиях;
· музеи и музейные коллекции; музеефикация объектов историко-культурного наследия;
· использование наследия в сфере культурного туризма;
· современное законодательство и правоприменительная практика в сфере охраны культурного наследия.
Формы участия в конференции:
– устный доклад на заседании;
– стендовый доклад;
– заочное участие с публикацией материалов.

[bookmark: _GoBack]Необходимо не позднее 26 февраля 2024 года прислать выверенную рукопись публикации в соответствие с нижеизложенными требованиями. Сборник статей в качестве ежегодного научно-периодического издания (журнала) включен в научную базу РИНЦ (электронная версия размещается на платформе Научной электронной библиотеки http://elibrary.ru). Его планируется выпустить до начала работы конференции. 
Каждая статья будет иметь идентификатор DOI (Digital Object Identifier) и уникальный код EDN, который присваивается всем документам на платформе eLIBRARY.RU.
Готовые статьи направлять сразу на две электронные почты: tishkin210@mail.ru; kuzevanova_m@mail.ru
Все тексты присланных статей будут проверены в системе «Антиплагиат».

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ
Рукописи принимаются только в электронном варианте. Названием файла является фамилия первого автора (для текстовых файлов – Петров.doc; для иллюстраций – Петров_Рис01.jpg; если авторов несколько, то, соответственно, такие обозначения: Петров_др.doc, Петров_дрРис01.jpg).
Статья оформляется с учетом нового национального стандарта ГОСТ Р 7.0.7–2021 «СИБИД. Статьи в журналах и сборниках. Издательское оформление», который введен в действие с 1 октября 2021 г.
Оригинальный текст предоставляется на русском языке объемом до 6 страниц (кегль 12, интервал полуторный, шрифт Times New Roman, поля – по 2 см вокруг). Сноски размещаются внутри статьи следующим образом: (Иванов, 2001, с. 8, рис. 5.-6–8, 11; ГААК. Ф. 4. Оп. 1. Д. 2453. Л. 4, 162). Ссылки на рисунки в тексте такие: (рис. 1.-3, 5–7; рис. 2.-8). Возможна публикация не более трех качественно выполненных иллюстраций (формат jpg, разрешение 300 dpi). Подписи к иллюстративному материалу приводятся на русском и английском языках в тексте статьи на предполагаемом месте их расположения.
Статья ОБЯЗАТЕЛЬНО должна иметь резюме (аннотацию) на русском и английском языках. Машинный (компьютерный) перевод не принимается. В аннотации необходимо отразить основное содержание и результаты исследований. Ее объем – не менее 600 и не более 850 знаков (без пробелов). Сведения, содержащиеся в заглавии статьи, а также предложения из текста не желательно повторять в тексте аннотации. После аннотации обозначаются ключевые слова на русском и английском (5–7 слов и/или словосочетаний), а также указание на благодарности и образец для цитирований.
К статье обязательно прилагается список источников, который не входит в указанный объем (образцы оформления см. ниже), а также Информация об авторе (авторах) на русском и английском языках с указанием следующих сведений: имя, отчество, фамилия (полностью); наименование организации (учреждения), ее подразделения, где работает или учится автор (БЕЗ обозначения организационно-правовой формы юридического лица: ФГБУН, ФГБОУ ВО, ПАО, АО и т. п.); должность, адрес организации (учреждения), степень и звание (при наличие), ORCID (Open Researcher and Contributor ID) приводится в форме электронного адреса в сети «Интернет», в конце точку не ставят), электронный адрес автора. В случае, когда автор работает (учится) в нескольких организациях (учреждениях), сведения о каждом месте работы (учёбы), указывают после имени автора на разных строках и связывают с именем с помощью надстрочных цифровых обозначений.
В самом конце статьи будет указана дата принятия статьи на русском и на английском языке.
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Abstract. Объем – не менее 600 и не более 850 знаков (без пробелов).
Key words: 5–7 слов и/или словосочетаний
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Рис. 1. Месторасположение археологического комплекса на карте-схеме (1) и вид на разрушение культурного слоя (2)
Fig. 1. The location of the archaeological complex on the schematic map (1) and the view of the cultural layer destruction (2)
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Внимание: Статьи, оформленные без соблюдения указанных требований и не соответствующие необходимому уровню оригинальности, будут возвращены авторам! 
Официальное приглашение, а также сведения о программе конференции и сроках заезда будут представлены в следующем информационном письме, направленном после 25 марта 2024 г. только тем участникам, которые прислали рукописи статей или подтвердили свое выступление без публикации.

Адрес оргкомитета конференции: 
656049, Россия, г. Барнаул, пр-т Ленина, 61, Алтайский государственный университет, каб. 211, оргкомитет конференции «Сохранение и изучение культурного наследия Алтая».
Контактный телефон для решения организационных вопросов конференции: 
8(3852) 291-256.
С уважением, оргкомитет

P.S. Электронные версии некоторых предыдущих выпусков доступны бесплатно на информационно-аналитическом портале «Археология Алтая»(http://archaeology.asu.ru/portal/ Категория: Электронная_библиотека/Сборники/Сборники_научных_трудов). Отдельными статьями издание представлено на платформе Научной электронной библиотеки http://elibrary.ru

Печатные экземпляры предыдущих сборников и другие издания по археологии, вышедшие в АлтГУ (см. указанный сайт), при их наличии, можно будет приобрести во время конференции (по предварительному заказу, который нужно отправить заранее на адрес: ksetishkina@mail.ru).
