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ПРОГРАММА «История и современность»

РАСПИСАНИЕ ЛЕКЦИЙ КУРСА

«Феномен популярности современного комикса: истоки, особенности, перспективы»

Автор и лектор курса – Д.С. Коньков, канд. ист. наук, доцент ФИПН ТГУ.
Необходима предварительная регистрация

Все лекции будут проходить в 26 ауд. учебного корпуса №3 ТГУ
(пр. Ленина, 34)
Начало в 18:30
23 мая, вторник – Происхождение комикса. Особенности восприятия и прочтения комикса. Грамматика комикса.
Для того, чтобы понять феномен комикса, причины его популярности и широкого распространения, мы рассмотрим истоки его возникновения, особенности тематик и целевой аудитории. Поговорим о том, как читается комикс и чем отличается прочтение комикса от восприятия обычной книги, а также обсудим особенности языка комикса.

Регистрация: https://forms.gle/QBiH195iMjLh9fGU7 
24 мая, среда – Виды и национальные особенности комиксов. Эволюция формата и жанра. Феномен супергероики.
Комикс – это не просто отдельный жанр, но особый формат изложения и восприятия информации, с помощью которого можно выражать самые различные идеи. Он трансформируется в зависимости от целей и задач авторов, особенностей национальных культур и рынков. Мы рассмотрим широчайшее разнообразие уже существующих традиций комикса. Но, конечно, наиболее существенная часть современной комиксной культуры – это супергероика: именно поэтому сконцентрируемся на объяснении её происхождения и причин востребованности аудиторией.

Регистрация: https://forms.gle/sT3nnGZwdtQrfvXu6 
25 мая, четверг – Супергероический комикс как современная мифологическая система: генезис и развитие. 
Продолжая тему супергероического комикса, необходимо отметить, что это направление переживало собственную эволюцию, со взлётами и падениями, открытиями и кризисами. В современном обществе супергероика прочно заняла позицию глобального этического и мировоззренческого мифа, актуализирующего и транслирующего наиболее важные общественные ценности. Мы объясним причины и последствия этой позиции супергероики и реакцию общества на её распространение в медиапространстве.

Регистрация:  https://forms.gle/xkzAdbbEahvvbnzP6 
31 мая, среда – Пространство и время комикса: диалог с мифологическим.

Будучи фундаментальным мифом, комикс находится в мифологическом измерении и формирует особый мифологический хронотоп. Это обуславливает особенности конструирования времени и пространства в нарративах комикса. Мы поговорим о том, как организовано время и пространство в развитых вселенных комиксов, какие сложности и коллизии возникают в связи с этим для авторов, издателей и читателей.
Регистрация: https://forms.gle/JrrUo17uZEREMZqN6 
1 июня, четверг – Тенденции развития современного комикса.
Говоря о прошлом и настоящем комикса, нельзя не сказать о его будущем. Комикс находится на пике своей популярности и активно ищет новые возможности реализации преимуществ своего формата и привлечения новой аудитории в условиях культурной глобализации и наступающей цифровой эпохи. Мы обсудим уже просматривающиеся на данный момент перспективы развития комикса с точки зрения формы и содержания.
Регистрация: https://forms.gle/4WH5r84qkqydgGUk6 
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